

坚定信心 鼓足干劲 全力打赢项目攻坚战

# 涟水经济开发区召开专业招商局点调会

■通讯员 赵春阳

本报讯 8月25日下午，涟水经济开发区召开专业招商局点调会，听取三季度招商引资工作开展情况，分析当前形势和存在问题，研究部署下一步重点工作，涟水县委副书记、经济开发区党工委副书记孙以东主持会议并讲话。

会议强调，要持续强化信息收集，分层分类推进项目。各招商局要进一步强化及时性、针对性、持续性意识，收集信息、推动快转化。要紧盯项目

信息时效性，增强工作的紧迫感，把项目信息摸排工作摆在重要位置，收集信息第一时间上报，对于有投资意向的企业主动出击，靠前对接。要收集有价值信息，巧妙借力招商合作伙伴、展会等资源，招商办要编排好上市公司、龙头企业等重点企业信息，及时流转至各招商局精准攻坚。要充分发挥主观能动性，持续对接，增强企业交流黏性，全周期、全要素、全链条服务项目，能签则签，确保好项目、大项目尽早“颗粒归仓”。

要大力推动招商选资，紧盯产业链攻坚突破。各招商局要转变观念，即从

“招商引资”向“招商选资”转变。要牢记各自产业方向，坚定不移围绕四大主导产业“提篮挑菜”，摸清产业脉络，集中优势兵力突破主导产业优势领域；要主动思考，提前谋划，明确路线图，列出时间表，针对细分领域吃透吃深，迅速弥补短板弱项，遇到有价值信息及时上报。招商办要充分发挥统筹协调引领作用，提高敏锐性和预见性，细化产业链图谱，编排上下游重点企业推送至各招商局，确保更高水平招商选资。

要坚持以目标为导向，全方位查漏补缺。各招商局要正视现阶段存在的问题与不足。要对在手项目推进过程

中的难点堵点精准分析，靶向施策，全力推动高质量项目快落地；以实绩实干为导向，未完成序时任务的招商局迎头赶上，有实绩的招商局戒骄戒躁，始终保持冲锋拼抢的姿态。要进一步严肃工作作风，狠抓工作纪律，强化过程性督促通报，切实做到层层有压力、人人有担子、个个坐不住，杜绝“躺平”现象发生。要加强考核培训，针对性地开展招商引资培训活动，充分发挥“老带新”工作机制作用。招商新人要重点围绕产业招商知识学习、主动学习，不断提升业务水平。

## 涟水县卫健委扎实推进网络安全工作

■通讯员 刘欣

本报讯 今年以来，涟水县卫健委采取有效措施，扎实推进网络安全工作，取得良好成效，并在全市卫生健康系统网络安全工作会议上作交流发言。

涟水县卫健委坚持党建引领，不断加强组织领导，大力推进制度建设，压实网络安全工作责任，深入开展风

险隐患排查和网络安全督查工作；坚持健全体系，调整充实专兼职技术人员，强化网络安全队伍建设，加强硬件设备配备，强化技术防护措施，不断健全网络安全监管体系；坚持提升能力，定期开展业务技术培训，强化专业支撑，持续提高应急处置能力，全面提升卫生健康信息系统保障水平，为建设健康涟水保驾护航。

## 涟水县人社局推进就业困难人员认定工作

■通讯员 杨志

本报讯 为及时掌握就业困难人员就业、失业情况，加强就业困难人员动态管理，更好地落实各项就业扶持政策，今年以来，涟水县人社局积极推进就业困难人员认定工作。

该局就管中心充分利用新闻媒体、“家门口”就业服务站等，通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式宣传惠民政策，让辖区居民全面了解就业困难人员认定的范围、条件和办理流程等，

有效提高政策的知晓率。同时，认真落实上级文件要求，严把材料审核关，并通过江苏人社公共服务平台对材料进行比对验证，确保每一份认定材料真实严谨。

截至目前，涟水县人社部门认定“4050”人员、残疾人员、连续失业一年以上等就业困难人员961人，并通过组织招聘会等方式帮扶786名就业困难人员实现再就业。该局将继续广泛宣传，确保就业困难人员认定工作有序进行，并开展就业帮扶。

摸实情 问需求 解难题

## 涟水县交通运输局深入企业一线走访调研

■通讯员 王中瑞 袁中伟

本报讯 为进一步优化营商环境，降低物流货运成本，近日，涟水县交通运输局深入企业一线开展走访调研活动。该局领导带队先后前往巨石淮安公司、淮安港口物流集团、中交路建钢构华东基地、中交世通重工基地、淮安赛邦道路运输有限公司，通过实地查看、座谈交流等形式，摸实情、问需求、

解难题。在调研活动中，针对巨石淮安公司目前车运物流成本较高的情况，涟水县交通运输局结合企业需求，为其对接淮安港口物流集团，提供水运物流解决方案，助力企业降本增效。

在中交路建钢构华东基地，该局工作人员详细了解企业钢结构构件生产运输情况，对于企业大件运输需求，积极做好审批服务，进一步缩短审批时间，提供运输全程保障。

在淮安赛邦道路运输有限公司，该局工作人员充分了解运输企业目前的运营情况，就企业车辆安全行驶、货源承揽等方面出谋划策、提供建议。

涟水县交通运输局坚持把优化营商环境作为建设人民满意交通的重要抓手，持续做好企业物流运输服务工作，落实落细各项惠企政策，推动全县交通运输事业高质量发展。该局将在做好交通运输政务服务的基础上，走进企业了解需求，用心用情做好服务，为

实体经济企业和运输服务企业牵线搭桥，积极践行“做的要比说的好、服务要比需求早”的营商理念，聚力打造“物流成本最低”一流营商环境。



### 阅读助成长 成果共分享

8月25日，涟水县南集镇王圩村辅导站举行“阅读助成长、成果共分享”暑假阅读汇报分享活动。同学们踊跃发言，分享暑假期间阅读带来的收获。

■通讯员 周祝君



## 提能力 强本领 涟水县公安局开展送教活动

■通讯员 周培雷 朱惠莉

本报讯 “针对打架斗殴等警情，我们应该如何处置，大家要仔细看好演练过程……”近日，在涟水县公安局成集派出所内，警务实战教官张泉泉进行徒手控制技术教学，一个动作便将一名“酒疯子”控制，引来现场阵阵掌声。

2024年夏季治安打击整治行动如火如荼进行，涟水县公安局在掀起攻坚

热潮的同时，充分发挥“大练兵”服务实战、服务一线的作用，从8月中旬开始，组织警务实战教官团队结合一线警务实战实际，精心选编科目，走进派出所开展送教活动，提升一线民警辅警的现场警情处置水平和警务实战能力，助力夏季治安打击整治行动走深走实。

警务实战教官重点围绕基层一线练兵工作中的难点痛点以及基层民警辅警所急所需，以常见警情处置、“最小

作战单元”协调配合、“红蓝对抗”演练等为主要内容，采取“先考核测试、后点评讲解、再强化训练”的方式开展送教活动，让全体参训民警辅警在实战实训中增强本领。

警务实战教官让参训民警辅警分组进行实操，针对实操过程中暴露出来的问题和短板，进行现场指正、现场示范和现场整改，并就一线民警辅警在执法执勤过程中遇到的问题进行解答。警务实战教官严谨的工作作风、

娴熟的技能动作，得到参训民警辅警的一致好评。

截至目前，涟水县公安局组织警务实战教官团队累计送教上门15场，400余人参训。陈师派出所所长钱卫峰说：“此次送教活动，内容丰富且紧贴实战实际，提高了民警辅警的应急应变能力”和“最小作战单元”警务实战能力，为快速妥善处置各类突发警情夯实了基础，也为我们开展‘夏季行动’注入强大动力。”

## 高沟法庭运用“二三四”工作机制化解涉农金融纠纷

■通讯员 张曙光

本报讯 近年来，涟水县人民法院高沟法庭以创建“生态金融法庭”为目标，构建“二三四”工作机制，即搭建“涉农金融纠纷集约化解中心”与“优+”法官驿站网络两大平台，构建前端解纷阵地；推行示范裁判、巡回审

理与解纷分道三种方式，推动中端实质解纷；开展“走访+帮扶+建议+预警”四项工作，提升末端治理实效。3年来，高沟法庭已实现涉农金融纠纷诉前、诉外化解1873件，收案数增速逐年趋缓，今年同比下降14.24%，源头治理取得明显成效。

## 朱码街道商会走访慰问困难学子

■通讯员 唐媛媛

本报讯 近日，朱码街道商会开展困难学子走访慰问活动，为在困境中努力追求大学梦想的学子提供帮助和支持，让他们感受社会的温暖。

朱码街道商会会长左向群、秘书长洪浩走访慰问王二庄村、潘刘村、余东村、陶码村4名即将踏入大学校园的困难学子，为他们每人送上5000元助学金，同时激励他们勇立鸿鹄之志，常怀桑梓之念；鼓励他们在大学期间

保持“学海无涯苦作舟”的刻苦学习状态，坚定“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”的求索精神，走自信、自立、自强之路，学成回报家乡。

近年来，朱码街道鼓励引导商会履行社会责任，做有担当、有作为、有贡献的良心企业。在街道的引导下，朱码街道商会积极参与社会公益活动，主动捐资助学，为学校购买空调，改善办学条件，为学生购买学习用品和书籍，彰显了商会的责任与担当，为朱码街道教育事业贡献力量。

## 女孩遭遇车祸命悬一线 医者接力抢救助其脱险

■通讯员 左曙东 王雯

本报讯 “感谢医生救了我女儿的命，给了我一个完整的家。”近日，一名因车祸致全身多处严重复合伤的女孩，经涟水县人民医院多个专科团队全力抢救，起死回生，其家属感激不尽。

6月30日中午，120急救车一路鸣笛，急速驶进涟水县人民医院，一位浑身是血的车祸伤者，被送入急诊抢救室。据悉，张同学（化名）放学后骑着电动自行车回家，与快速行驶的汽车发生猛烈撞击，巨大的冲击力将张同学撞飞十几米远。在急诊抢救室，张同学因失血过多出现休克，生命危在旦夕，急诊科立即开通创伤中心“绿色通道”，采取一系列急救措施。当值医生快速检查，初步诊断伤者伤势十分严重：失血性休

克，左侧胸部开放性损伤，创伤性气胸，肺挫伤，创伤性纵膈血气肿，头皮血肿，胸椎、腰椎、骶骨、股骨颈、枕骨、肋骨、锁骨等多处骨折，大面积皮肤撕脱伤及胸腹腔大量积血……伤者病情刻不容缓，创伤中心主任肖权当即向医务科负责人汇报。医务科组织创伤中心、重症医学科、普外科、骨科、胸外科、神经外科、影像科等多学科联合会诊，第一时间拿出救治方案。

大家一致认为，面对如此危重的伤者，当务之急是止血保命。做好术前准备后，伤者被紧急转运至手术室。第一次手术由高文闯、施乃明、王康组成的胸外科救治团队为伤者行“左肺叶修补+肋骨骨折切开复位内固定术”。打开胸腔后，清晰可见大量积血，医护人员小心翼翼处理着伤者破裂的肺组织，快速精准地缝合肺部裂伤，同时进

行输血、补液等抗休克治疗。第二次手术由肖权等组成的创伤团队对伤者的大面积创面进行清创、止血、回植。打开包裹的纱布，只见整个左下肢皮肤和肉分离，鲜血直流，医护人员一点点清除毁损严重的皮肤组织和灰尘等污染物，随后完成缝合。第三次手术由陈亚东、何祥乐组成的普外科救治团队为伤者行“腹腔镜探查术”。术中发现肝脏破裂，医生果断为伤者行“腹腔镜下肝脏破裂修补术”，给予止血修复，手术顺利完成。术后，张同学生命体征逐渐平稳，转入重症医学科严密监护，待病情稳定好转后转入骨科，由宋建宽、肖虎组成的骨科团队为其实施骶骨、股骨颈、锁骨等多处骨折切开复位术。

几个专科团队接连“上场”，最终，张同学脱离生命危险。经过医护人员40多天的精心治疗和照顾，张同学

病情稳定，转至康复科康复治疗。张同学能够成功脱险，得益于该院医护人员过硬的医疗技术，离不开医护人员的全力以赴。

涟水县人民医院始终秉持“人民至上、生命至上”理念，把患者生命安全放在首位，高度重视急诊学科建设，将五大中心建设作为优化急诊急救服务的突破口和抓手，构建快速、高效、全覆盖的急危重症医疗救治体系。其中，创伤中心整合了院前急救、急诊科、ICU、神经外科、胸外科、普外科、骨科、输血科、影像科、检验科等多学科救治资源，建立起以急诊外科为中心的创伤多学科联合诊疗机制，打造了一支跨学科、高效、专业的创伤病人救治团队，形成全县创伤及突发事件急救网络，提高了救治成功率，为急危重症患者筑起一道生命防线。

## 招租公告

我园拟在映辉桥右侧招租“共享水枪”项目，请有意者在本公告发布七日内携营业执照等相关证件至经营科办理登记手续。

联系人：曹女士  
电话：15805232370

淮安市楚秀园  
2024年8月28日